إعلان عن فتح باب الترشيح للمشاركة في عمليات إنجاز 
الإحصاء العام للسكان والسكنى لشتنبر 2014

في إطار التهيئ لإنجاز الإحصاء العام للسكان والسكنى لسنة 2014 تعلن المندوبية السامية للتخطيط عن فتح باب الترشيح للقيام بمهام التأطير لهذه العملية الوطنية الكبرى.

المهام الممكن إسنادها للمترشحين :
تشمل المهام المترشح لها الفئات التالية : 

· المشرفين الجماعيين المكلفين بالإشراف على هذه العملية من الناحية التقنية والإدارية والتنظيمية في إطار اختصاصهم الجغرافي ؛ 
· المراقبين سواء منهم المكلفين بتكوين الباحثين أو الذين سيؤول إليهم تأطير الفئة الثالثة المكونة من الباحثين ؛ 
· الباحثين الذين سيقومون بتعبئة الاستمارات عند زياراتهم للأسر أثناء إنجاز الإحصاء. 
الفترة المرتقبة لعمل كل فئة من الفئات المذكورة والتي تشمل التكوين والإنجاز: 
· المشرفون الجماعيون : من 16 يوليوز 2014 إلى 20 شتنبر 2014 ؛
· المراقبون المكلفون بالتكوين : من فاتح غشت إلى 20 شتنبر 2014 ؛
· المراقبون والباحثون : من 15 غشت إلى 20 شتنبر 2014. 
الفئات المعنية بالترشيح لهذه المهام : 

إن باب الترشيح لإنجاز وتأطير هذه العملية الوطنية الكبرى مفتوح لفائدة موظفي الإدارات العمومية ومستخدمي المؤسسات العمومية وشبه العمومية والجماعات المحلية وكذا طلبة التعليم العالي بمستوى باكالوريا زائد سنتين على الأقل من جامعات ومدارس ومعاهد تكوين أطر ومؤسسات التكوين المهني علاوة على حاملي الشهادات العليا وأطر المجتمع المدني وكل من له المؤهلات للقيام بهذه المهام بحكم تجربته في هذا المجال على الخصوص. 

كيف يتم الترشيح للمشاركة في إنجاز عملية الإحصاء العام للسكان والسكنى لسنة 2014. 
على الراغبين في هذه المشاركة ممن لهم المؤهلات المطلوبة أن يبادروا بتعبئة المطبوع المخصص لهذا الغرض والموضوع رهن إشارتهم في الموقع الإلكتروني للمندوبية السامية للتخطيط (www.hcp.ma)  أو في الموقع الخاص بالإحصاء المنجز حديثا تحت عنوان : (www.rgph2014.hcp.ma ويمكن اعتماد هذين الموقعين ما بين 20 مارس و30 أبريل 2014.

وعلى المترشحين أن ينتبهوا بأنهم إذا لم يتمكنوا من تعبئة طلباتهم عبر هذه المواقع الإلكترونية فيمكنهم الحصول على مطبوع المشاركة في مكاتب الإحصاء بمقرات العمالات والأقاليم التي يترشحون للعمل فيها وذلك ابتداء من 1 أبريل 2014. 

كما عليهم أن ينتبهوا إلى أن البث في طلبات الترشيح من طرف اللجان الإقليمية والجهوية سيتم حسب تواريخ وصول طلبات الترشيح أولا بأول وحسب دقة ووجاهة المعلومات الواردة فيها والتزام أصحابها بالشروط الملحقة بطلبات الترشيح. 
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